

RETIFICAÇÃO

(Publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso de 17/07/2018 página 14)

No Extrato do Termo de Cooperação da Secretaria de Estado de Segurança Pública - SESP, publicada no Diário, de 17 de julho de 2018, página 14, onde se lê: " Extrato do Termo de Cooperação N° 0233/2018/SESP", leia-se: " Extrato do Termo de Cooperação N° 0223/2018/SESP".

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 69791725

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar